Marematuka. BcTynmuTenbHBIN DK3aMEH.

3aoanus Bapuanmur omeema
1 2 3 4 5
y = 2 Yernipe He
1. CKOIBbKO pelIeHnid NMEET CucTeEMa X 7 Onno Ilsa Tpu WJIn uMeeT
X—y=2 Oonee | pemeHuit
2. 1o xpuzuca bopuc Ha 40% cBouX AeHEr Kynui
akuuu GUpMBI A, KOTOpPBIE B pe3yJIbTaTe Kpu3nca
0 0
craiu gemeBie Ha 60%. Ha octaneabsie 60% nener Ha 16% | Ha36% | Ha48% | Ha52% | Ha 64%
OH KynuJ akiuu (pupmel B, KoTopsie moemneBenu
Ha 40%. Ha ckoJIbKO MPOIIEHTOB YMEHBIINUIIOCh
cocrosinne bopuca?
3. HaiiTu cyMMy BCceX pa3HbIX KOpHEH ypaBHEHUS
9 4 7 8 13
x(x—4)(x—4)* +x(x—4)* =0
4. YxazaTb HAaUMEHBIINI MOJ0KUTEIIbHBIN KOPEHb Vs 3 S5t 1 2
ypaBHEHHUs Sin X = COS X I 4 4 4 4
5. Yka3atb HauMeHbIIIee 3HaUeHUE (PYHKIINU
2 2 -25 -24 -4 -3 0
f (x)=x"—8x+12—-10vx" —8x+12
6. YKa3aTh JUIMHY UHTEPBaJIa ©3MEHEHUS (QYHKIIUU
2 . 9 4 8 16 15
y = Xx“—8X+7 Ha npomexytke X € [1;5]
7. YKa3aTh 3HaYEHHUE NMPOU3BOIHOMN 0 5 3 5 6
dynxrmu f(X) = (x* +2x+3)sin(x) B Touke X=0
8. HaiiTu xonmu4ecTBO BCeX LIEBIX YUCEIL,
IpUHAJIEKAIIMX 00JaCTH ONPE/IeIICHUs KIIUH
P ) P by 3 4 5 6 7
Y= N7T—x—+/x-1
9. Haiitn HanGombIINil KOPEeHb ypaBHEHUS
x(x+8)(2‘&—8)(logz x—3)=0 2 3 8 9 16
10. IIpu Kakux 3HAYEHMSIX IMapaMeTpa M cucrema
L | 2Xx+my=-1 me(—44)| m=-4, Takux
ypaBHEHUM uMeeT 6ECKOHEUHO m=—4 3HaueHHit m=4
mx+8y =2 m =4 m Her
MHOTO penIeHui ?
11. Haii . \/— 3 _ Kopneit
. HauTh CyMMY KOpPHEH YpPaBHCHUSA X +——= = 4 1+ \/§ 4 3 10
Jx HET
12. Haiitu cymMy BceX pa3HbIX 3HaYCHHH
napaMmerpa p , Ipu KOTOPHIX YpaBHEHUE
3 4 6 7 9

(x=6)(x-p)

(x—-1)(x-3p)

=0 umeer €JIMHCTBEHHbII KOpPCHb




